



Foto de LA PRENSA, por Payán

**GARANTIZAN ESCRUTINIO.** El Dr. José Humberto Posada Sánchez (izquierda), Lic. Alejandro Duarte, alcalde de San Salvador, representantes del PDC, en el escrutinio electoral; Dr. Armando Rodríguez Eguizá-

bal, presidente del CCE (centro), y Dr. Ramiro Arturo Méndez Azahar, representante del PCN, manifiestan que los resultados electorales son garantizados, porque se ha respetado la voluntad del pueblo.

# Explica realidad de votación CCE

El Consejo Central de Elecciones, sin pretender justificar las fallas, ha tratado de ofrecer un proceso electoral confiable, con la seguridad de que en ningún momento podrá haber fraude, dijo ayer el presidente del CCE, Dr. Armando Rodríguez Eguizábal.

Aquí no vamos a dar legalidad a ningún movimiento ilegal de votación, señaló en sus declaraciones, aunque se critique, el CCE seguirá trabajando dentro de lo honesto, legal y justo, a la voluntad del pueblo valiente de El Salvador, dijo.

Como es la primera elección con un siste-

ma distinto de registro, estamos siendo atacados por la opinión, señalándonos como lentos, afirmó; pero lo que en realidad estamos haciendo, es llevar un control una revisión minuciosa de la validez o invalidez de ciertas situaciones que de no ser corregidas previamente, la computadora rechazará y el resultado final del proceso eleccionario del pasado domingo 25 de marzo no estaría ajustado a esa manifestación del pueblo, con el apoyo de la Fuerza Armada, afirmó el Dr. Rodríguez Eguizábal.

Al CCE, se le puede tildar ahora y

quedará para la historia también escrito, de que tuvo fallas de logística en el sistema adoptado; pero jamás de ser un organismo formado por hombres que se prestan para engañar a un pueblo valiente que rechaza la violencia y que anhela la paz, explicó. Tenemos nuestra frente en alto, porque estamos actuando con honestidad y apegados a la ley y seguiremos trabajando igual para la garantía de la ciudadanía en general, finalizó diciendo el presidente del CCE.

## Más resultados de la votación

El Consejo Central de Elecciones dio anoche a las 7:00 p.m., en forma oficial los datos computarizados de los departamentos de: La Libertad, Sonsonate, La Paz,

Chalatenango, Ahuachapán, San Vicente, Cabañas, San Miguel, Usulután, La Unión, Cuscatlán, Morazán.

Los resultados han ido sa-

— Pasa a la página 26 —

## Buses Alegres en la Semana Santa

El Programa de Buses Alegres, que ha creado y coordina el Instituto Salvadoreño de Turismo, estará a la disposición de todos los salvadoreños y de los visitantes de otros países, durante todos los días comprendidos en la temporada de Semana Santa.

Los Buses Alegres estarán disponibles desde el Domingo de Ramos hasta el Domingo de Pascua, como de costumbre en la Plaza Libertad de San Salvador a partir de las 7 a.m.

Se recuerda a este propósito — Pasa a la página 11 —

## Mes Seguridad clausurará hoy La Constancia

El "Mes de la Seguridad" será clausurado esta mañana en la zona de descanso de La Constancia, S. A., informan los señores José Roberto Puente y Alejandro Arévalo, del comité de Higiene y Seguridad Industrial de esa empresa.

Agregan que con tal objeto ha sido elaborado un interesante programa de actos protocolarios, que entre otros puntos incluye: Himno Nacional; Palabras alusivas; Charla del Dr. Roberto Saprissa, representante del ISSS; Exposición del profesor Luis Paredes, del Ministerio de Trabajo; Pre-

— Pasa a la página 11 —

## Sugiérese registro electoral 'negativo'

Un Registro Electoral Negativo podría usarse en la segunda ronda electoral, es decir, un listado de nombres correspondientes a cédulas repetidas y personas fallecidas. Así lo afirmó ayer el Lic. José Alejandro Duarte, de la dirigencia del Partido Demócrata Cristiano. PDC.

Asimismo, dijo que para aplicar la medida antes señalada no es necesario reformar nada sino hacer un análisis exhaustivo del asunto. Sin embargo, afirmó, sería

aventurado señalar que hay que eliminar el Registro, pero como demócrata cristiano puedo asegurar que nosotros haremos un estudio sereno y minucioso para ver si apoyamos que los electores voten en la segunda ronda sin listado, añadió.

Antes de un año, agregó, nosotros no queríamos al Registro Electoral, ahora es un mandato constitucional; creo en el registro, pero bien hecho y organizado apen-

— Pasa a la página 11 —

## Más 56% votó contra PDC dice Hugo Barrera

Más del 56% del electorado votó contra la Democracia Cristiana y ARENA tuvo el respaldo de la ciudadanía en esa votación, declaró ayer el candidato a la vicepresidencia por dicha fracción, Sr. Hugo Barrera.

Nuestro partido está listo para la realización de una segunda vuelta electoral y solventar exitosamente esa decisiva confrontación política con la Democracia Cristiana, afirmó.

La dirigencia y bases de ARENA, están trabajando

con redoblado empeño a nivel nacional preparando todos los aspectos necesarios para la próxima ronda. Es estimulante, dijo Hugo Barrera, el entusiasmo con que se está trabajando para el logro del triunfo de ARENA.

Criticó por otra parte la pésima organización de los organismos competentes en la elección, por cuanto el pueblo salvadoreño fue defraudado al impedirse la manifestación de su soberanía — Pasa a la página 47 —



Foto de LA PRENSA, por Fuentes

**ANIMARAN VERBENA.** Eglá Marily García, Carmen Elena Álvarez Imendia, Ana Gloria Castillo, Sandra Estela Ortiz Romero, Verónica Patricia López y Belsy Lorena Peñate, serán de las grandes animadoras de la verbena del 14 de abril en Santa Tecla y cuyos fondos serán donados al Hospital San Rafael, para la obtención del equipo médico quirúrgico que urgentemente necesita este centro.

# ₡ 10.75 precio de garrafa de aceite

En diez colones setenta y cinco centavos, fijó el gobierno de la República el precio de la garrafa de aceite comestible para el público.

La medida, se comentó, se ha originado en el incremento que las industrias acéteras y productoras de grasas y aceites comestibles, han experimentado en los costos de materia prima y consecuentemente en sus costos de producción.

La situación del aceite comestible había llegado en los últimos días a situaciones y precios prohibitivos en el mercado nacional. Representantes de la industria acétera,

desde hace más de un mes expusieron públicamente sus problemas, pidiendo al gobierno tomar cartas en el asunto para que en forma justa, sin dañar al consumidor, se incrementara el precio del aceite y manteca comestibles.

Por su parte la Asamblea Legislativa en su última sesión plenaria nombró una Comisión Interpartidaria para investigar la escasez y alza inmoderada del aceite comestible en todo el país. Dicha comisión, se dijo, tiene plenos poderes para interpellar a cualquier funcionario y persona que tenga re-

— Pasa a la página 47 —



**EGRESADOS DE TURISMO.** La Prof. Rosa Avilés de Castro, jefe del Departamento de Turismo, del Instituto Tecnológico "General Francisco Menéndez", lee los diplomas de Egresado, que fueron entregados ayer, a

la nueva promoción de estudiantes de Turismo de dicho plantel educativo. Presencian el acto altas autoridades del Ministerio de Educación, representantes de organismos turísticos y de empresa privada.



Foto de LA PRENSA, por Fuentes

**EXONERACION.** Sr. Mauricio Castro Medrano, alcalde municipal de Mejicanos sugiere que debido a las irregularidades observadas durante las elecciones presidenciales, sean exonerados de multas quienes no votaron.